

稳增长 促发展 强信心 拼搏赶超看咸宁

赤壁高新区：“腾笼”换来“金凤凰”

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员王小军报道:6月6日,走进赤壁市维力达赤马港基地,一片片华为、小米手机盖板从生产线上“倾泻而下”。

维力达自2015年落户赤壁以来,先后建成投产三期项目,年产值近24亿元,带动就业6000余人。

然而,这个建成国内外一流电子生产线的企业,原始厂房却是由赤壁高新区的一片闲置厂房改造而来。

近几年,像这样“腾笼换鸟”盘活闲置企业的项目,赤壁市有20多个,节约工业用地2000余亩,做到了老企业、新客商、地方政府“三赢”。

赤壁是我省老工业区之一,随着国家产业政策调整、环保门槛提升,一批企业不适应市场变化,陆续停产或破产退出。

2012年至2016年,该市规模以上企业因市场变化、股东纠纷等原因,减少近百家,集中在矿业、化工、冶金、食品、传统纺织等行业。有的企业甚至厂房都没建完就停产,导致土地和厂房成为“沉睡”资产。

如何让“沉睡”资产重新焕发生机?作为经济发展的主战场,赤壁高新区在招商引资的同时,对闲置存量资产加以利用,节约集约用地,推进工业发展。

闲置的企业,大多债务缠身,有些老厂房规划也不符合新引进项目全部要求。如何嫁出“大姑娘”,迎来“新女婿”?赤壁的做法是:政府当好“红娘”。

总部位于香港的跨国企业中南创投集团,拟在中部投资建设一家大型手机玻璃盖板工厂。赤壁市推荐一处300多亩的闲置厂房,中南创投集团心有顾虑。赤壁市主动提出,按投资商设计规划,由政府将工厂全部建成,企业拎包入住。中南创投集团拍板:就选赤壁!

如今,维力达已经在赤壁发展到了第五期项目,1号、2号厂房主体结构均已完工,洁净车间基本成型,正在

抓紧进行机电线路、综合管网安装和相关附属工程建设。

近年来,不仅仅是维力达,赤壁市还引进了高正新材料、时间种子、壹嘉科技、新纺织、天湖管业等多个项目,并迅速投产见效。

赤壁高新区管委会党工委书记、主任王辉说:“原来闲置厂房是负担,现在成了抢手资源。不仅可以帮助企业缩短项目落地时间,迅速抢占市场,而且可以盘活存量,减少投资成本。”

前不久,湖北省政府公布2021至2022年度全省开发区高质量发展考核结果,赤壁高新技术产业园区位列省级二类开发区第一名。

我市召开年轻干部工作调研座谈会 探索建立年轻干部大战大考全程纪实制度

本报讯 记者谭宏宇报道:6月15日,市委常委、组织部部长徐小兵主持召开全市年轻干部工作调研座谈会,了解各地年轻干部工作情况,听取各方对我市探索建立年轻干部大战大考全程纪实制度的意见建议。

徐小兵指出,要提高政治站位,搞清楚“为什么、是什么”的问题。要清楚定义年轻干部、大战大考和全程纪实三个词,提升考核纪实的全面性和精准性,把经过关键岗位历练的年轻干部选拔出来。

徐小兵要求,要提高工作水平,搞清楚“怎么记、怎么评”的问题。在纪实内容上,要聚焦大战大考和急难险重任务,通过全

程纪实,反映年轻干部的政治态度、担当精神、作风表现等内容。在纪实程序上,要突出可操作、可落实、可复制、可推广,坚持做到简便易行,务实管用。

徐小兵强调,要提高政治担当,搞清楚“怎么评、怎么用”的问题。要把握好过程与结果、统与分、定性与定量的关系,确保评定结果公平公正。要注重将纪实评定结果与年轻干部选拔任用、评先评优、教育培养等结合起来,选拔使用一批、及时奖励一批、轮岗锻炼一批、动态调整一批、激励先进、鞭策落后。要坚持育用选结合,统筹各方力量,共同为优秀年轻干部撑腰鼓劲,推动经济社会高质量发展。

守住钱袋子 护好幸福家 全省防范非法集资宣传月在咸启动

本报讯 记者谭宏宇报道:6月15日,以“守住钱袋子 护好幸福家”为主题的湖北省防范非法集资宣传月启动仪式在咸安区官埠桥镇张公庙村举行。省地方金融监督管理局副局长陈宽宏、副市长王刚出席活动并讲话。

陈宽宏指出,此次活动采取传统“庙会”与网络直播相结合的方式,内容丰富、形式新颖、富有创意,创出了全省防范非法集资宣传月活动和金融服务的活动的一张亮丽名片。守住钱袋子,护好幸福家,宣传教育是关键和前提。党委政府要加强组织领导,大力贯彻落实《防范和处置非法集资条例》。各级金融机构要

大力开展“防非”宣传,普及金融知识。各级媒体机构要积极参与公益宣传,依法进行舆论监督。

王刚表示,近年来,我市坚决贯彻落实习近平总书记关于防范化解重大金融风险的重要论述重要指示精神,持续深入打好防范化解金融风险攻坚战,防范和处置非法集资工作质效大幅提升。各地各部门要努力营造社会舆论氛围,提高群众法律意识。要坚持集中宣传与专项排查相结合,注重以案释法,加强统筹协调,强化属地管理,织密防范和处置非法集资工作的天罗地网。

启动仪式后,现场集中开展了防范非法集资宣传教育暨金融融服务乡村振兴“庙会”活动。

嘉鱼开杰新型环保材料研发及生产基地项目

坚持工艺创新 提高产品质量

本报讯 记者丁伟、通讯员韩学帅报道:近日,记者在嘉鱼县经济开发区开杰新型环保材料研发及生产基地项目现场看到,塔吊林立,运输车、搅拌机来回穿梭,工人们忙碌其中,项目建设如火如荼地开展。

“项目于去年11月开工,目前车间、办公楼等建筑的主体部分已经建成,现在正在进行地面硬化、内部装修,预计6月底能完工,8月中旬能实现投产。”该公司总经理刘开说。

该项目由山东开杰环保科技有限公司

投资建设,占地78亩,总投资5亿,建筑面积5万平方米,包括4栋厂房(仓库)和1栋综合办公楼。

湖北开杰新型装饰材料有限公司于2022年9月成立,是一家研发和生产木饰面、碳晶板、格栅、背景墙、吸音板等装饰材料的企业,生产的产品主要用于室内外装饰,公司坚持绿色发展理念,产品均达到国家环保标准。

“我们生产的产品可适用于工装和家装,主要是用于对墙面和吊顶的装饰,具有环保、耐高温、防水防火、拆

装简易等特点。”刘开说,公司与央企、大型酒店建立了长期合作关系,产品有固定的销售渠道,还有部分产品出口国外,销往东南亚和中东等地区。

该公司使用“按订单生产”模式运营,按照客户的需求来安排生产,产品基本采用定制化服务,尺寸、花纹、厚度等因订单而异,定制化服务保证了大板整装工艺实现。

除了用心经营和服务外,该公司在产品质量和新产品开发上,也下足了功夫。

“公司每年投入研发经费200多万元。”刘开说,这些经费用于新产品的开发以及产品质量的提升,目前公司拥有专利134项,工艺技术和产品质量得到不断提升和改进。

刘开告诉记者,项目正按计划有序推进,建成后企业将积极融入武汉都市圈,服务当地经济发展。投产,预计年产装饰材料6万吨,产值达6亿元,创造税收1000万/年,带动当地就业600余人。



赶订单

6月2日,嘉鱼县经济开发区,吉扬日用品有限公司生产车间,工人在生产线上忙碌。

该公司主要生产超细纤维毛巾、抹布、拖把、地垫等清洁用品,全年生产订单稳定。目前,该公司正在生产来自西班牙、意大利、以色列等国家的出口订单。

记者 陈红菊
特约记者 龙钰
通讯员 韩学帅 摄

市委统战部 开展“同心·与爱同行”无偿献血活动

本报讯 记者王恬报道:今年6月14日是第20个世界献血者日,活动口号是“捐献血液,分享生命”,活动主题是“汇聚青春正能量,无偿献血传爱心”。

14日上午,市委统战部在同惠国际广场开展“同心·与爱同行”无偿献血活动,用热血传递希望,用爱心凝聚力量。

活动现场,市委统战部的机关干部、民主党派人士、党外知识分子、新的社会阶层人士在医护人员的指导下,依次完成信息登记、测量血压、检测血液、抽取血液等流程,经血液检验合格后参加无偿献血。

当天,市委统战部有60人为中心血站的血库“补充”了新鲜血液,献血总量共计18800ml毫升。他们以实际行动践行社会主义核心价值观,诠释统战成员为无偿献血奉献的爱心,彰显统战成员的使命和担当。

“能为急需鲜血的病人奉献一份爱心,非常意义,也希望以此做好榜样,奉献爱心、发扬精神,让温暖成为力量,为社会多做贡献。”市委统战部副部长黎钢说。

统战之窗

咸安向阳湖镇 实现营业执照办理全覆盖

本报讯 记者见博、通讯员刘洁报道:“现在家门口就能换新版营业执照了,而且从进大厅到证照到手,一共不到10分钟,省事、省时、省力。”6月12日,在向阳湖镇便民服务中心,宝塔社区的李先生接过工作人员递过来的新版营业执照,竖起了大拇指。

今年以来,该镇各村(社区)工作人员对辖区内商铺进行全面摸排,并对个体工商户注册(变更、注销)登记、食品经营许可证(核发、换发、核发、注销)以及更新新版营业执照等事项所需资料、流程等知识进行普及。

“自去年综窗改革以来,受理、办理、制证到取证,基本都能在镇便民服务中心完成,彻底解决了便民服务中心‘只挂号不看病’的问题,真正做到了审批事项‘既受又理’。”向阳湖镇便民服务中心负责人说。

近年来,该中心始终注重培养为民服务意识,持续增强工作人员主动性,积极探索便民服务高质量发展新路径,用心用力做好各项工作,实现服务态度“零差评”、服务过程“零障碍”、服务事项“零积压”、服务方式“零距离”。

崇阳县乡镇生活污水管网不断延伸

改善农村人居环境 建设美丽宜居乡村

本报讯 记者马丽娅、通讯员廖瑜、蔡曼高报道:6月14日,记者在崇阳县高枳乡污水处理厂看到,新建的污水井及敷设的管网已经建成。

“今年我们进一步延伸生活污水管网‘触角’,美丽乡村建设将再升级!”乡干部陈希介绍。

早在2019年11月底,高枳乡就建成了污水处理厂,日处理污水量200

吨,铺设污水管网2919米,接户管网2339米,建成小方井110个,接户392口。

今年,该县住建局启动了高枳乡生活污水管网延伸工程。该工程计划建设污水管网3.35公里,提升泵站2座,将覆盖高枳、石咀等村约129户居民。

“收纳的生活污水通过重力自流或二次提升等方式,接入现有的市政污水

管网系统中。”陈希说,目前已建成污水井55个,敷设管网3350米。

记者在崇阳县住建局了解到,该县目前建有11个乡镇生活污水处理厂,2019年进入试运行,出水水质达一级A标准,实现了全域覆盖、全网畅通、全程可控的目标。今年,该县启动乡镇生活污水管网向周边村庄延伸工程,覆盖白霓镇、青山镇、石城镇、沙坪

镇、肖岭乡、高枳乡6个乡镇9个村约1455户,计划建设污水管网5.42公里,提升泵站8座。

“既要确保工程质量、安全,同时兼顾周边村民的合理诉求,把好事办好,实事办实。”该局有关负责人雷剑军介绍,工程完工后,将进一步改善农村人居环境,促进水清岸绿、人水和谐,助力崇阳美丽乡村建设再升级。

居民主人翁意识持续增强

——访文明观察员王群芬

本报记者 张敏

工作人员,王群芬在日常工作中,常收到如此反馈。

王群芬说,一个个看得见的变化,一项项暖心的服务,不仅切实增强了居民的获得感幸福感安全感,也促使他们行动起来,以主人翁的姿态自觉地、主动地参与社区治理。

王群芬以楼道革命为例,说明这一变化。“之前总是清理一次干净一时,过不了多久就会复发。居民主人翁意识增强后,每个人都管好自己家门口,让整个楼道保持长久整洁畅通。”

不管是组织清洁卫生死角,还是清理楼道杂物,或是铲除牛皮癣,只要社区发放活动通知,短时间内就会有不少居民报名。

“有个大姐特别热心,总是积极参加社区组织的活动,不惜牺牲休息时间。”王群芬告诉记者,有一次自己问大姐为何如此积极,对方答道:“我是社区的一份子,应该的。”

一份子,居民不仅会自觉维护环境卫生,还会主动向社区反映问题,参与解决问题,“哪里的井盖松了、哪里的路面破了、哪里的车辆乱停了……”他们都会和我们社区工作人员联系,并献计献策,出钱出力。

社区治理是整个社会治理的基础环节,增强居民的主人翁意识至关重要。如何增强居民的主人翁意识,王群芬表示,以前社区功能偏管理,现在会更加注重让居民站“C位”,引导他们从

“愿议事”到“会议事”再到解决问题,大家的事大家商量着干,让居民的参与度越来越高。

据悉,文笔路社区联合小区党支部和业委会,楼栋长,热心居民等,开展多场群众喜闻乐见的文化文艺活动,引导居民崇德向善,共同缔造美好环境与幸福生活。

“居民参与志愿服务从被动到主动,从人少到人多。”王群芬介绍,志愿服务的形式,也从单一的环境卫生清理,变为如今志愿者发挥所长入户宣传、上门理发、生活服务等多种方式。

去年,王群芬退休了。但她还是一直严格要求自己,从小事做起,从细节入手,说文明话,做文明事,当文明人。

通山法院 推行探望权自动履行承诺机制

本报讯 记者张欢、通讯员蒋昊、成丽娟报道:日前,通山县人民法院发出了今年以来的第32份《探望权履行承诺书》,对离异夫妻关于子女的探望权问题作出引导和约束。

“法院对未成年子女的抚养权和探望权作出判决或调解后,阻挠对方探望孩子或者在探望孩子期间藏匿孩子的情况时有发生,严重影响父母双方对孩子的亲情陪伴及家庭教育。”法官说,签订承诺书可提前告诫当事

人违反承诺可能承担的法律后果,为当事人正确行使探望权作出督促和约束,可有效破解“探视困境”。

近年来,通山县法院高度重视婚姻家庭案件中未成年人保护工作,今年已对5起抚养权纠纷案进行温情回访,适时发出家庭教育令和人身安全保护令,定期开展送法进校园等普法活动,充分发挥家事审判在引领良好家教、家风、家风方面的作用,推动家庭文明建设高质量发展。

文明创建大家谈

“这两年,身边有个无法忽视的变化,就是居民的主人翁意识在持续增强。”6月14日,谈及感受到的最显著变化,文明观察员王群芬说。

“车位多了、路面平了、路灯亮了,环境卫生越来越好了!”

“社区里每天都有新变化,生活也越来越舒心。”

“身边好人好事变多,邻里关系更融洽。”

……

作为永安街道文笔路社区曾经的

喝正宗贺胜鸡汤, “贺胜桥” 请认准 贺胜桥 商标